KINHZH ZE OMOTENEZ HAEKTPIKO MEAIO

EMNINOTH AZKHZEQN TPANEZAZ OEMATQN

1.
) E
Ao woeTokdpupo petod kol omhouoi sivin gopTiopévol pe taon V. E H
‘Evo mpetévio s1ogpyetal amd pukpt) omi mov Ppioketor os {ml.u:m TOU E 40, B 1 %
apvnTikoD omhcpo (onpeio A), pe tayvtnta pétpov vp= 10°m's. H E'N_:.I,:E . L | +
TOyOTTO TOL Mp@ToViov sivon Mopdldnin ong Suvopikes ypoppés E T
TOL OpOYEVOUC TAEKTpwolh mediov mov emwporei petoly  TaV E E
omMopay, pe watebfovon mpoc tov BeTkd omaoud. H omdotoon E H
petofl tav omlaopov siver =10 mm No vroloyicete: {T.

Al) v T} g TdoTc P ETOL @OTE TO MPOTOVIO Vo axviTomowBel
oTrypiaio axpfoc mpy okouumicEer To BETd omAIcuo,

Movadec 6
A2) 1o Jdyo petald Tav Sapopdy dovapkod petald Tov onueiov A, B o tav onpeiov AT % .

Movadec 6
A3) 1o ypovucd MACTNUO TOD oIELTSETo 0 Vi QTACEL To TPETOVIO ot Betua mhdxo, xubhc o
TO YPOVIKD DURGTILC IOV CICUTEITON Y10 VO EMOTPEYEL GTO GNEiD EKTOCEDOTC,

Movaoec 6
Ad) v T SVEPYEI TOV TPETOVIOL OTO MECO TN amdoToong Metolt Tav dho omlcpudy
(onusio B).

Movadec 7
Aifvetar 1 palo tov mpeToviov mp = 1.6.10% kg ot To oToyEwddE; NAEKTPKG QopTio € =
1.6.10™" C. O Paporicéc cdhniembpaoceic mapoulsitovia.



OEMAA

Inuewmad ohpo pE MAEKTpe goprio g=1pC wm palo m=1g agfverm amd TV TpENia OE
ouoyevig opriovmo mhextpootomks mebio éviaong pEtpov E, =2.10° N/C. To goprio Swvier
omooTaoT] d =4 m péoo oTo MAEKTPOCTOTIKG TEGD, OIS GTO oA

W

.

L 2

qie £,

W

i)

T

Al) Na Bpebiei to pEtpo mg Emudyuvorg Tow CUECKeD QOPTION 4.

Movade; 5
A2y No Ppebel o ypovos mov ypewdletal To cope Yo v SovDocel TV omooToor] J pETH oTo
NhExTpooTaT NEGio Evraot)g E, w1 Taydm|Ta mow £l OmOKTI|TEL TOTE.

Movade; 8
To oiyue aged cEEABer umd o Mhaxtpd mebio &viaong E,, ewfpyets apéomg oe ebiepo
ouoyeve; MAskTpooTaTG mebio Evtoong pEtpov E,, wm avriferng wotefuveng omd o medio
eviaon; E,.
A3) Av o ypovog wiviiamg oI T oL WOL GIVETOL GNO TN T)PEWiG MEEP VO CTONATIOEL
oTrypain Yo mpd gopd sivan 65, va Ppebiel To uEtpo ™G Svtaomg Tov Sebtepow nediov E,

Movade; 6
Ad) Av T, efven o Epyo o exTELETI 0TO COPOTIHD aNd To NhexTprd TEdio dviaonc E, word )
Sudpann 5 shvoms Tov copandiow pico oto medo, svo W, shvat To Epyo mOU EXTEASiTML OTO
oopaTiiio oo To NAskTpd medio Evraong E,, amd ™) ypovidd| omiym mov TO GopOTitw
EoEpyETI GTO NESiD T, pEYP va sTopen|oet oTryueie, vo BpeBel To Mo T, [TF, .

Movade; &
Na myvorjozte m Pupoma) Sivay), tpic xm oy avrictacn wov apa.



OEMA A

Tpio onpuesic A, B wm I Ppicvovio xord pixog
pog  Guvaunale  ypapuric  EvOC  ouoYEvoug
Mhextpuod mebiov wm o g petolld Toug

I

A B r
omosTarEL; wybel (Al = 2-(AB) = 5 cm, &mog - * m
paivers oo dmhove oyfua. Ipotéwo GiEpystm o
™ ypovia] otppr] ¢ = 0 omd o onueio I, pe *

mﬂiﬂwﬁq:rqmgmmum’nﬁpﬁmxﬂmmpé:puum=lﬂﬁmfs,qmminéxmwﬁﬂemmmﬁﬁmﬂq
omo oot TG Suvapndlc ypappic. No uvmokoyicete:
Al) m dwpopd Suvopwcod petafd Tov onueiov I xm A, av yvopilets 6T 0 mpaToVIO
axn|TomotEiT oTrypain expifiac oto onueio A,

Movade: 6
AZ) Ty TEyOTTE, OF METPO o watEnduvor) pe T ool To mpordvio B emoTpiyEr oo onpeio I

Movade: 5
A3) m ypovea] oy moU To TpoTovio MEpyeTa amo To onpsio B wavobpevo mpos to onpeio T,

Movade; 7
Ad) o Epyo g Nhextpualg Siveymg xetd Ty «hmom tow Tpetovios and o anpsio I' oto onusio
B, (Wrog) xobds xom To Epyo TG TAsKTpral; SUVELTG KOTd TV KIVI|OT TOU TPOTOVIOD 0D TO
onpeio I' oto onpsio A xon oy emotpogr] Tov oto onusio I (Wroa-r)-

Movade; 7
Atvetmn 1 pala TOU mpoToviow mp = 16107 kz xm o oroymdiec WASKTpHG Qoprio
e = 1610 C. On Popumncic aldmiemBpicel; opodeinovim xm 1) sxidpucy Tov oépe efval
opetéa. empiiote o T mpaEeig VZ =1.4.



OEMAA
Popricueve copotitw  palo; m wDL MASKTpBOD
POpTIOV g, EVOEPYETON PE TOUTTE WETPOL Dy OF

R e R

ouoyevi MAekTpud mebio &vraamg uétpov E, wifeta "'
ong Sovouxces ypappés. To opoyevig nhextpucd mebio  E B
dnuovpysivm petald  Tov  opulovnuov  ombacuuv -— s

sminebor mmowOT, Omms Qaivetom ote oynue. H

omOoTooT] peTall Tav omlopdy Tov Tmove T Efven d Kot To pikos Tov kdfe omhopot Tov stven L
To popriopéve copeTitn sioEpyeTa oTo TEbio amd onpeio A xom =Egpyetm and onpsic B, omog
qpatvero oto ajpo. Na vroloyizets:

Al) to ypovo mopopovils TOU CoOUCTSon OTO OPOYEVES TAsKTpko medio wm vo oyefidcEte ™y
TpOYId TOU COUCTIHOU OTO TUpamave TyTjHLE,

Movddec 5
A2) TV KoTEKOPOGY PETOTOMIOT TOD COUETIGON PECH GTO AEKTPIKG TEdio,

Movdde; 6
A3) oy teyiopoe E08ow (UETPO tm KeTERBUVOT]) TOU QOPTICUEVDY CHUUTSIoD 00 TO TEebiD,

Movdde; 7
Ad) ™ Swnpopd Sevopkot peTodh Tov onpeiov A xm B

Movdde; 7

Aivovem m = 10%kg, g = 1 pC, vo=100 m/'s, E= 100 Vim, d = 0.1 m, L = 0.2 m. Ot Popurucic
odniembpaosl; mupoahsimovTon.



OEMA A
Mdo oplovisc peToidakE; WhEMEC Eyouv KOS ;
L=2% cm, omeyouvy amootoot) d = 16 cm evd 1) -'——+++++ +++__+++__+++++"

uetalt Tovc Swpopd Suvvolmon stven =00V I
Evo NhsxTpovio E10EPYETOL OTO OUOYEVES NAEKTPIKD

mebio mov dmuovpysiton petold Tov mhowdv pe —_—
TagruTTe neTpow vy = 107 m's mow stven kafetn) omig

SvvoisEs ypappss tov mebiov wm sEEpyETol amo

outd. No vmehoyisets:
Al} to ypéwve po tov omoio To nhexkTpivie Bo
KIVELTOL EVTOS TOU WEGLO0.

Movades 5
AL} Ty emooTOoY Gmd TN PTG QOPTIGUEVY] METALKY TAGKE OTIRY OMolR TPEMEL vo E1GEABEL TO

NhexTpivio mote va fyel oplokd amo To OUOYEVES NAEKTPKG TEdD.

Movades 7
A3} ) Sapopa Svvecon petald Tov anueiov swgodow kot 50dow ToU TASKTpOVIOT OO TO TEMO.

Movddes 6
Ad) ™ petafoin g opUIS TOU NASKTPOVIOD KOTA TIY TPONYOUMUET) KIVI|aY TOU.

Movddes 7

Adveton 1) pale tov phextpovion me = 9-107 kg xo to poprio ov ge = -1.6-107° €. Kewd v
KOV TOU NASKTPOVIOD va ayvongeTs T Slvaun tou Bapous Tou.



10.

OEMA A

Erinedn pertadina] mhdaxe K ge Sovopo T = -100 V. Ee andoreon d = 10 cm ome o K
tomoBeTeiton petad s mAeypa IL mopaiinie apoc 1o K, mov & Sovopcd pmbey. Metali tov K
wat IT to nhextpuod mebio Bempeitan opoyeves. Evo niexupono exmépmerm omo 1o K yopis apyma)
T, plaver oo I1 ko o Sumepvd. H paln tov phextpoviov eiverm, = 9.1 x 10% kg xm 1o
goprio Tow eiven 8 =-1,6 x 10™° C. Na femprjoete ém ;—:=n,1s_

K I

+— J—

Al) Nao oyebuotel 1o Sdypapua, oe febpoloymuévons dfoves, Tov Tetpaydvon TG ToybTo;
mqlﬁmpmhnﬁﬁnmﬁpnpqpﬁmmn&mmqnmﬁmqlﬁmpﬁﬁmﬂ{p!=ﬂﬂlpéﬂnm
MAEKTpovo vo prager ato I
Movade: 6
A2) Novmolonoroty 1) HENRCTY) TEYDTIITN LE TNV oRodd T0 TjAsKTpowio gldver oro mhsypua IT xm o
Apavog mow yperalerol 1 auTo.
Movade; 6
Ze omdoracn d = 10 cm omd to mhéype IL tomoberotpe pio

K I P
peroiiu mhdxa P ooopalinhe o autd, 1 omoin EyeL Emiong
apvimko Svvapwo 7= 21, To nlextpovio TOU EXKREPRETOL
-— d—

and o K dtov Gwumepvd o misypa I sorsvliverm mpog mv
mhira P. MetoEd tov IT xo P o nhexupud aefio Bempeivo
ETOTG OOYEVEL
A3) BGo gbocer To iskTpivio oy Thixe P
Movade: 6
Ad) Tl etvon 1) T Tow Suvapmood mow ApErel vo Exel 1 mhako P dote o nlextpovio palis va
PTEVEL OF GUT;
Movade; 7



12.

OEMA A
‘Eva coporifie ¥ e polo m owm

nasktpud qoprio g = 2 pC To 5 (m.g) - —-- ]‘

copoTife  EoEpyETm  pE  opyma) )

/

T perpov 2 =210° = e P v N1 e
\
KOTOKOpUQO opoyeves MhekTpud medio, =
TO omoio GMUIOLPYEITN OVAPEDD GTOLS —
opil6vrione  omacuobc  eminzov L
muxvoT mov arepovy petald toug d = 8 cm. H weredfvvon mg tagpimres awsodon Tow copandioo
efvan xabzTn omg Svvapmcs ypopues tov mebioe, svd To oneio ewrodov Tov PpickeTon KovVIO OTO
Bemuod omlaops Tov muKveT, omEs guiveTat oTe aynjpe. To coparifo veito pEoT 0TO OUOYEVES
NAEKTPUG TESD Y1d ypovo | o ouvEyeid eCEpyeTa and autd. ETo Gxpd TOU MMOAITT] ERUKPETEL
T|1mpufr'1rr."|.m|F=E-101?,mmhmmﬁmgmuxﬁﬁﬁuﬂmuuﬁmummtﬁﬂhrml=ll]cm_
Ma vrodoyioeTs:
Al) To ypéve ¢ mov Swpkei 1) civijon Tov couendion X UECT oT0 OUOYEVES AEKTPWSD Tedio.
Movade: 5
A2) Tn palo m Tov copenbion, ov 1) KEToKOPeEn omokioT ToU GOUoTHon, wmd TV GpjKT] Toe
Getfoveom, xora Ty EEo80 Tov amd To NhexTps mebio sivan v =5 cm

Movddes 7
A3) To pérpo tov pebuod etaoliic g opui; Tov copondiov xatd ™ kol T péca oTo

Movddec 6
A4) T wogromn T pe v omoio EEEpYETM TO COUETIOG AR TO TASKTPID medio.

Movadec 7

N Bzcoprjoets Tig Popomikes adinhembphosts Ko TV avTioTooT) Tov aipa pnbevikes.



14.

OEMA A

Mpwrovie xveiton pe opuldvne Tapim e peETpov

te = 10° ms xm ™ jppove) omp & = 0 ym) |
awEpyeTon, omo to onpsic O, o xoTokopugo
opoyevE hexTpuod medio Tov omoicw 1) Popd TG IE
&vtaoT; sivan ommg poivetm oto oyfjpa. To onpsio 0,05 e oo - ;/
O ever n opy] Tov efovev  cvomjuarog A
ovvistaypévay (1)), (oto O sivos n Ty pmBév xm 0.1 xm)
na toug dvo afover). Tv ypoved) onypw] £ To

mpwtowio fpioketot ot Beon I tov mediov pe ovvretaypeves ¥ = 0,1 m wom p= 0,05 m.

No vokopuoroty:

Al) H ypoviea omryps £ ®amd v omoin 1o mpetovio fploketm oto onusio X

Movades 6
A2) To perpo E g Svtooms ToU NAskTpiod medio.

Movades 6
A3} H savnriea| svEpYELD TOU MPOTOVIOD 0TO GT|UELD Z.

Movade: 7
Ad) H efiomon) ™c Tpojyids TOU TpoTovion.

Movades 6

Aiverar 1) palp Tov TpoToVIoD W= l,ﬁ.lﬂ'”kg, TO TJAEKTPG TOU @opTio, g = l,ﬁ.lﬂ'igﬂ.__mﬂ'd:gtm
OTL QUTO TPOsCTKG GEYETOL LOVD TI) SUVILY| 00 TO TPOCVINPEPGILEVD TAEKTRID WEDD.



16.

OEMA A
Avo mopaidniss petoddars; whakes iwe epPodon wm oympertes axgyowy petolt Tovs d =10 cm
¥ul Eiven gopricueves we taon =100V . Evo apvnmsd QopTioUEYe TOLOTING SWTEQYETHL |IE
TOUUTNTE PETPOU U, , P KaTeufovon avriBetn ol SrvopEes YPopUES ToV TG0, Gmo e O g5
BeTiod POPTICREVNS TAGKOS Yo OTUNOTO opol Suevicel amooTaon ¥ =0 cm ueso oto nedto. H
nalo Tow copendion etver m=2.107 kg xo to poprio tov g=-6.107 C.
Al) No vmoloyioete to pouo pe tov omoio petafalleton 1) opp] Tov copeniion kord T fuaprein
g wivoTg Tow péoe oTo medio.

Movade 5
A) Na vroloyicets m Suepopd Suvopucos HETOED TOU OTUEDD E100600 KO TOD CT)PELSE OTO ON0i0
méevilera orrypeia 1) TeyimTe Tou copeniion.

Movade; 5
A3) No vmoloyicets To pétpo g apgnals Teyimrag U, xoBdS Kot T ypovik] oTiyp Kov 1
T TE Tow GopeTbioy pnbevileTa oTrypoie.

Movadec §
A4) No vmokeyicetre ™ pénom| Ty mg Sagopds Suvapmod petald Tov mhaxdy, dote To
COMETIED Vi QTEVEL TAVTO OTV CPVITIE TAGKO, OV O MAGKES omEyovy oF ¥d8: mepimtmon
omeoToon d =10 cm.

Movade; 7

H wvricToon tov afpu Bempeital opedntéa son o1 Paputwss Svvapsis e hapfavovtoal vmoy.



19.

10

OEMA A

Avo woTaképuoss, mopdhiinies, peTel s mhakes btov sufodob wo opnuoToC omEyowy NETGID
tou; d =10 cm wo stvon popmicpeve; pe taon I=1000 V. Evo opwme copetibe, pelec
m=2-10" kg o nhextpuod gopriov g=-6.10" T awwépyztar ™) gpovea] oty f, =0, pe

. . m s . . . a . :
Tayimra pEtpou U, =06 —. mopaiinhe omg SuvapnEs ypaupEs Tov medlov, omd pio omn o
5

Bemid popmiopevn: maaxos. H topimre tov copendiovw undeviletm omiyuoie apob duonvios
ORCTTOOT X PESH OTO MEHD.
Al) No vmodoyioers 1o PETPO THS EMTAFUVOTG TOU COpEnSlon xotd Ty «ivijm| ToU WEoo oT0
medio.

Movddes 6
A2) No vmoloyigete ) dogopd Svvopmod petelt tov onpsior swodor Tov copamdion s Tov
onueiow ote onoio undevileto oTrylodn 1) TAYETTE TOV.

Movddes 6
A3) No vnoloyicets ™y oméoToon .

Movdde: 6

Ad) EKémow ypovier] otoyus] f, evd 1 Qopd kKM|ONS TOU Sopondlov £yEl ovnoTpogsi, 1o
COURTIHD EYEL KIVITI SVERYEI .F:=% E, . dmov K n sovnme) svEpYEi mOU EIYE TN GTIYLY
t, =0 . No vmohoyigete To pétpo mg petafolis ™s opuns tov couondiow oto ypovikd haommua
f, =¥ 1, woBhc s T ypovien oTiyu 1.

Movdde: 7

H wvrigtoon tov aspo Bempeito apshntén, so o Boputwss Suvapsis be Lapfavovton wmoym.



23.

11

OEMAA

Muxpi, Berixd eopriouév ydvipa, pafocm = 6107 kg |
Ko popTiow g wopponel oviueca otoug opiloviiong :
onlaopods mokvor) (opfue 1). H tdon petald tov
omhacpay etven = 12000 V o 1 onootoo) Tows eivin Eipa 1
£=02m.

Al) Navmoloyicets 1o goprio TG ypavTpac.

Movdade: 6 LZyipa 2

Amhacalovps v andotacn Tov onhopdy yopic va petafdlioups Ty tion evapeod tove. H
yavrpo apyilen va weveiton. Av o Bel yie 0.2 = perofaiver amd ) 82om A omv onoia wopponeice
opymd ot pe el Beon T
A2} Navmoloyicets v andhu Ty mg Sopopis fovepmood evdpsca ong Bsoe; Axa T

Movade; &
Apaipotius T opTIGpEVY JEVTpE G To REB0 ToV UKV ka1 TIY TEVRE péon oE Tokb AerTi
woTaktpoen pafido, and povarsd viwd (spijue 2). H yévipa popei va sveito xutd ijkog mg
pap3ov ywpis TpiPec. T fdon mg pBSov, ov civar oTepempuéw) o opiléviio exinsBo, BpiokeTon
oTepemuivo coua pe poptio 0 =2-10°C.
AJ) Nu vmohoyioete ™y niextpuc Suvapma] evépyein mov £jeL To cbomua yavipa — goptio O
otay 1) yavipe anEyel by = 1 momo o .

Movade; &
Amo tyos by =1 m exTofEboups TN FEVIPO TPOC T KATH PE opyu TobTnTe ve. H povipo gravel
ot tyog hy= 0,2 m and to poprio O o orouoTd oyl
Ad) No vroloyigers v ey Ta e Ty omoie extolsboopis Tipy YAVIPO TpoC To KETo.

Movade; 7
Afverm 1 oTofepd Tov vopow tov Coulomb ke = 9.10° N-m®/C? wm ) emrdyvven e Papionto:
g=10m/s". Tpipéc Sev umdpyouy o 1) aviiotooT Tov sépe enpeito apelntée



